



区域新闻

24小时读者热线: 96000 都市圈圈网www.dsqq.cn E-mail:xdkb@kuaibao.net 责编:石磊 美编:江佳瑛 组版:刘峰  
盐城红会新规效果如何,还得走着瞧。

现代快报  
2013.3.12  
星期二

封15

# 百元起捐,能享红会优先救助

盐城红会全国首创的回馈机制还规定:累计捐款达千元后,市民及直系亲属在本地出意外,救助金不会少于捐款总额

Q

无偿献血者在生病用血时,可以优先、免费享用血液,如今捐款者也可以享受类似的待遇了。

昨天下午,现代快报记者获悉,盐城市红十字会第五届理事会第四次会议审议并通过了《盐城市红十字会捐薪会员管理办法》,今后捐款者在遭遇困难时可优先得到救助,并可获得相应表彰。这意味着,盐城市在全国率先建立捐薪回馈激励机制。

现代快报记者 陶展 见习记者 姜振军



制图 李荣荣

## 捐薪会员优先得救助

《办法》规定,盐城市公民每年向盐城红十字会捐款100元以上(含100元),即可申请成为一名红十字会捐薪会员。

接受捐款的地方红十字会负责建立捐薪会员电子档案,配发《红十字捐薪博爱卡》。《捐薪博爱卡》将详细登记捐薪会员每一笔捐款数额、时间等信息,捐薪会员可按卡号或身份证号通过所在地红十字会网站查询捐款情况。红十字会也会将捐款使用情况及时发布到网上,让捐款者知晓。

《办法》还规定,捐薪会员有优

先得到救助的权利。累计捐款1000元以上(含1000元),本人及其配偶和直系亲属(子女、父母)在盐城地区遭遇突发灾难和患重大疾病时,捐薪会员可凭《居民身份证》和《捐薪博爱卡》向红十字会申请得到不少于其累计捐款金额的救助。

## 盐城此举为全国首创

另外,捐薪会员还享有受到表彰的权利。个人累计捐款1万元以上(含1万元),由所在地红十字会颁发红十字博爱铜奖章;累计捐款10万元以上(含10万元),由所在地红十字会颁发红十字博爱银

奖奖章,并聘请其为荣誉理事;累计捐款50万元以上(含50万元),由所在地红十字会颁发红十字博爱金奖奖章,并聘请其为荣誉副会长,市红十字会还将与有关部门联合授予其“盐城市博爱大使”荣誉称号。

据介绍,盐城市红十字会出台的这一举措,符合《中国红十字会章程》、《中国红十字会总会捐赠者表彰奖励办法》,为全国首创。在倡导人们奉献爱心的同时,建立捐薪会员管理和回馈激励机制,维护捐薪会员的知情权、监督权和优先获得救助的权利,有利于激发更多的人关心、支持红十字会人道救助工作。

## 天平

美容院强买强卖  
两名负责人被判刑



2012年2月25日快报报道

快讯(实习生 许哲 记者 田雪亭)打着免费美容的幌子,把消费者忽悠到美容院后,突然变脸,逼迫消费者购买其产品与服务(现代快报于2012年2月25日、3月31日有详细报道)。这家美容院的两名负责人被法院判处有期徒刑。

南京市白下区人民法院审理查明,2011年10月底,顾某、张某等人在白下区淮海路36号金淮海商务中心410室合伙开设“香奈儿雪肤美容店(未领取工商营业执照)”。由美容师使用在大市场低价购买的劣质药膏涂抹被害人面部,使用金属棒与该劣质药膏发生化学反应,使被害人面部变黑,谎称被害人面部有毒素,称如不使用店内产品及美容服务会导致皮肤红肿、毁容等严重后果。与此同时,配合治疗和手机有辐射为由,不许被害人起身和使用手机与外界联系,迫使被害人在店内购买商品。

最终,法院以顾某和张某犯强迫交易罪,判处两人有期徒刑一年,缓刑一年六个月,罚金人民币10000元。

## 正能量

工资800元的环卫工  
捡到6000元没动心

快报讯(通讯员 李大友 记者 陶维洲)3月9日上午8点50分左右,仪征市公安局城北派出所接到报警,称有人在西园路电视台门口捡到几千元。当民警赶到现场时,发现捡到钱的是66岁的环卫工人吴大妈。吴大妈今年66岁了,做环卫工已3年,每个月只拿800元微薄的工资。

吴大妈告诉民警,当天上午她发现地上有一叠东西。“一开始我还以为是扑克牌,没去理。直到我想去拔草弯下腰才看清楚,是一叠钱。”吴大妈说,除了钱外,还有一张存折,她相信失主一定很着急,于是便请一个路人报了警。

民警从吴大妈手中接过钱,数了一下总共是5900元,还有一张写着魏某名字的取款单,上面写的取款金额为6000元。听说少了100元,吴大妈赶忙和民警一起找了起来。没多久,一位好心群众送来一张100元和一个存折。

当天上午10点半,失主丁先生和妻子魏女士来到派出所领回丢失的钱物。丁先生告诉民警,当天上午因为妻子上班没有时间,所以就由他拿着存折去银行将她的工资取出来。丁先生取出6000元钱后,便将钱和存折一起放在衣服里面口袋里,骑上电动车打算到另外一家银行办理业务。他也不知道钱和存折是什么时候从衣服口袋掉到地上的。

看到6000元钱一分不少,魏女士拿出500元要感谢吴大妈。但吴大妈婉拒了,她说:“这个钱我不应该拿。”

## 2010年800.76万,2011年810.91万,2012年816.1万 南京人口增量减少,房子闹的?

昨天,南京市统计局发布消息,2012年南京常住人口总量为816.1万人,比2011年增加了5.19万人。其中,户籍人口638.48万人,增加了2.12万人。但是,常住人口增量相比2011年却减少5万多人,户籍人口增量较2011年减少约2万人。这是近3年来,南京常住人口增量最少的一年。

据统计,2010年,南京的常住人口总量800.76万人,2011年的常住人口总量达到810.91万人,一年增加了10万多人,而去年只比2011年增加了5万多人。2010年,南京的户籍人口是632.42万人,

2011年是636.36万人,一年增加了3.94万人,而去年仅比上年增加了2.12万人。

“南京作为极具活力的都市,对外来人口吸引力强,以劳动年龄为主的外来人口的迅速流入,在全市常住人口增量中,大多是外地来宁人员。但是现在从近三年的数据看,常住人口增量在放缓。”南京市统计局有关人士告诉记者,首先与经济结构调整有关,对外来务工人员的需求减少;其次是生活成本的加大,还有高房价,也会促使一部分外地人离开南京;此外,还有一个原因就是南京对外地人的限

购政策,加速了这一变化。

有个数据可以证明,在南京落户的人正逐年减少。去年,有13.06万人把户口迁到南京来,但同时也只有12.65万人迁出南京,实际净增约4000人;而2011年,实际净增约1.65万人,2010年净增1.95万人。

“在主城区现在想买1万1平方米的房子都是不可能的了,压力太大了,像我们刚毕业的,要多少年才能买套房子啊,不如到三线城市去。”在南京人才市场,去年6月毕业的小王正在办理户口迁出手续,他打算回老家镇江去发展。

现代快报记者 项凤华

## 30年缴29万养老金 退休每月只拿3100元?

不靠谱

养老,一直是社会热议的焦点。近日,一篇《要活多久才能赚回你交的社保?》的博文引发强烈关注。文中称,要活到近90岁才能将自己交的社保钱拿回来。

### 缴29万只拿3100元?

网贴说:假设王三月薪1万,连续交满了30年养老金,那么他交的总额是:10000×28%×30×12=100.8万,个人缴纳部分约为29万。等到他退休了,每个月可以领养老金3100元。他要花27年才能够拿回本金,此时他已经是87岁。

### 缴14万就拿3000元!

现代快报记者发现,这位网友是以税前工资1万元为参保月缴

费基数的,养老保险个人缴费比例8%,最后算出个人30年缴约29万,该算法是否合理?

江苏省人社厅有关负责人认为,这个推算不合理,很难说明问题,比如没有考虑工资变化、基金增值、基础养老金、过渡性养老金、参保人员的病残待遇、遗属待遇等。

南京市社保中心有关人士则调出了1名本月才退休的人员资料。

王先生1970年参加工作,今年3月退休,工龄是43年1个月,其中实际缴费年限20.6年,个人账户累计总储存额147005元。因为他从1992年才有养老保险缴费记录,此前的22年,推算出个人账户92906元。1992年开始,其每月的

缴费基数仅452元……2000年,月缴费基数涨到了960元,2010年涨到3245元,2011年一直到退休前,月缴费基数为3570元。1992年起至退休前,自己实际缴的也就54099.21元。

由此可以看出,他的缴费基数并不高,每月最高还不到4000块,最后计算出他的退休工资达到3029元。

也就是说,只要个人缴14万,每月就有3000多的养老金。“过去,劳动部门做了一个测算,即养老金的平均替代率约60%,就拿上述网友为例,按照1万元的缴费基数去缴费,那也有6000元的月养老金,而且缴费高、缴费时间长,养老金替代率也会更高。”该人士分析。

现代快报记者 项凤华